

Tu si môžete prečítať svedectvá ľudí, ktorým Boh zmenil život, alebo manželstvo. Ak ste boli účastný na niektorom kurze v Centre pre rodinu na Sigorde, alebo akcii, ktorú pripravovalo alebo organizovalo Centrum a Boh sa dotkol vás, alebo vášho manželstva, neváhajte a napíšte nám. Svojím svedectvom môžete povzbudiť tých, ktorí ho budú čítať. A možno práve cez vaše svedectvo sa Boh dotkne osoby, ktorá to potrebuje.

Svedectvo z kurzu Rút - Alžbeta:

Ako začať - asi tým najdôležitejším, že Ježiš je mocný a úžasný Boh. Sme 5-členná rodina. Máme 3 detičky 6,5,3 ročné a naše manželstvo oslavuje 7. narodeniny. Kurz Rút nám bol na veľké požehnanie a posunul naše manželstvo k lepšiemu. Nielen tým, že sme sa začali spolu modliť a môj manžel sa rozhodol byť kňazom v našej rodine, ale [Čítaj viac](#)

Svedectvo z kurzu Rút - Adriana:

Kurz Rút sme absolvovali pred takmer 3 rokmi, ale stále máme v pamäti mnohé momenty a krásne a poučné slová, ktoré tam padli. V čase kurzu sme boli manželmi 5 rokov a mali sme malé 2 detičky. Naše manželstvo nebolo zlé, ale boli určité veci, ktoré sme si neuvedomovali, ale poškodzovali náš vzťah..... [Čítaj viac](#)

Svedectvo z kurzu Rút - Rastó a Danka:

Ja a Rastó žijeme spolu vo sviatostnom manželstve šiesty rok. Pred rokom môj manžel mal túžbu ísť na nejaké duchovne cvičenie, trochu duchovne pookriať. V tom čase sme prežívali ťažké obdobie. Snažili sme sa o súrodenca pre našu dcéru Ester a nedarilo sa. Ja som to znášala z mesiaca na mesiac ťažšie a ťažšie, čo vyvolávalo napätie aj v našom manželskom vzťahu. A moju dôveru v Boha ničili pochybnosti. [Čítaj viac](#)

Svedectvo z kurzu Biblia a peniaze - Katka K.:

Predtým, ako som sa zúčastnila biblického kurzu Biblia a peniaze, som na peniaze pozerala ako k nutnému zlu. Tento môj negatívny postoj k peniazom sa priam ukázkovo odrážal aj v mojom hospodárení s peniazmi. Na kurz som prišla s veľkým finančným neporiadkom. Od kurzu som očakávala, že sa tam dozviem ako s peniazmi hospodáriť podľa biblických princípov. Myslela som si, že Boh ma bude učiť ako prakticky narábať s peniazmi ako keď sa stavia dom - čiže v tom fyzickom, materiálnom ponímaní. Tieto moje očakávania sa nadmieru, nadmieru naplnili. [Čítaj viac](#)

Svedectvo z kurzu Biblia a peniaze - Rastislav Kačeňák:

Po absolvovaní kurzu Biblia o peniazoch mám v srdci túžbu zahájiť osobný pôst. Tento kurz vo mne zanechal taký silný dojem, že sa chcem s Božou pomocou postiť do konca mesiaca júl, v stredu a piatky o chlebe a vode. Dôvod pôstu je: Z lásky k Bohu, ktorého som spoznal ako starostlivého, ktorý

má najlepšiu víziu pre môj život, z pohnutia k pokániu, ktoré je ďalším ovocím kurzu pre mňa, a nakoniec za evanjelizáciu (túžim osloviť svojich známych a odporučiť im kurz Biblia o peniazoch). **Rastislav Kačeňak**

Reakcie z duchovných cvičení pre rozvedených a nesviatostne sobášovaných:

- Ďakujem všetkým kňazom a ľuďom, ktorí mi umožnili byť tu a zažiť to krásne, čo ma naplnilo a cítim, že ma to posunulo k Bohu bližšie. Ďakujem.
- Výborná atmosféra, cítiť tu Božiu prítomnosť. [Čítaj viac](#)